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Tun paboTbl: KypcoBas paboTa

I1pe.|:|.MeT: XnMuyeckune TexHos1ormm

PacyeT xonoannbHMKa ANCTUNNATA PEKTUDPUKALNOHHON KOJIOHHbI

NcxoaHble gaHHble ANns NPOeKTUPOBaHUSA

PaccunTaTtb 1 nogobpaTe HOPMaN30BaHHbLIA TEMNIO0OMEHHNK ANA OXNaXKAEHUS OUCTUNNATA PEKTUDOUKALNOHHON
KOJIOHHbI. CocTaB gucTuangaTa:

KomnoHeHTbl MaccoBas nons

KomnoHeHT 1: 6eH30n 0,55

KomnoHeHT 2: Tonyon 0,45

[aBneHuve, Npn KOTOPOM nMpoBoAnTCs npouecc, P = 0,2 MMa

MaccoBson pacxop guctunnsata G = 58000 kr/4ac.

TemnepaTypa AUCTUANATA Ha BXOA4e B X0J04AUSIbHMK t1H paBHa TeMnepaType KOHLa KOHAeHCaunn.
TemnepaTypa AUCTUAAATA Ha BbiIXxoae u3 xonogunbHuka tlk = 50° C.

B kKayecTBe xn1afoareHTa NCNosb3yeTcsa NpoMblwieHHasa (06bopoTHasa) Boga C Ha4YalbHOW TeMnepaTypon t2H =20°
C.

KoHey4Hylo TeMnepaTypy BoAbl t2K NpuHATL 1 060CHOBaTbL BbIGOP.

PaccuymTaTb TOMLWMHY TEMNNOBOM U30a4LUMN annapaTa.

PacyeT Begem no anropmntMmy, npmeseneHHomy [1].

PacuéTr

MepecyeT MaccoBbIX J0JIeN KOMMNOHEHTOB CMECU B MOJISPHbIE.

Ona pac4éta TeMnepaTyp Havyana U KOHLLa KOHAeHcauum napa HeobxoAnMo onpenenTb ero MoaspHbIA COCTaB.
[ns 3Toro ncnonbsyertcsa Knaccmyeckas opmyna (1). MpucBOMM KOMMOHEHTaM OXJIaXKAAEMON CMeCK HUXKHNE
WHOEKChI: MEPBOMY KOMMOHEHTY (6eH305y) - «6», BTOPOMY KOMMOHEHTY (TONYONYy) - «T».

HeobxoauMmblie ons pacyérta MmonsapHble Macchl 6eH3ona M6 1 Tonyona MT Bo3bMeM 13 npunoxxeHus 1:

aonsa 6eHsona M6 =78 kKr/kmonb, ans Tonyosa MT =92 Kr/kKMosb

y_6= ((y_6/M_6))/((y_6/M_6 + y_1/M_7 ))=(0,55/78)/((0,55/78+0,45/92))= 0,00705/((0,00705+0,00489))=0,591

MoNISIpHYI0 Maccy BTOPOro KOMMOHEHTA MOXKHO PacCiMTaTb TOYHO TakK XK€, @ MOXKHO He TPaTUTb BPEMS N HAUTU U3
MPOCTOr0 COOTHOLLEHUS:

y6 + yT =1 3HauuT, yT =1 - 0,591=0,409

2. HaxoxgeHune TemnepaTypbl Ha4yana KoHAeHcaumun t1H BbINOAHMMO MO YpaBHEHWIO N30TEPMbl NapoBon dasbl
(6.2). 3apaémcsa nepsbIM NpegnosiaraeMblM 3Ha4YeHUeM TeMmnepaTypbl 65°C. Ons 3Ton TemnepaTypbl NO
ypaBHeHUo AHTyaHa (6.3) BbluMcaseM aaBneHns napa 6eH3ona un Tonyona. Heobxoanmele Ana pacyéra saTux
LaBNeHNN KO3 PULMEHTbI ypaBHeHNS AHTyaHa 6epém 13 npuno)xeHnsa 7 n ceogmm B Tabn.l.

Tabnuua 1

3Ha4vyeHus Ko3pdunLumneHToB ypaBHeHNs AHTyaHa

KomnoHeHT AB C

BeH3on 15,9008 2788,51 - 52,36

Tonyon 16,0137 3096,52 - 53,67

HasneHune napa 6eH3ona npu 120°C

InP_6 =A_6- (B_6 )/((273+t+C_6))=15,9008- ( 2788,51)/((273+120-52,36))=7,7267

P6 =e 7,7267 = 2241,051 mm™ pT. CT.
MNMoBTOpsieM pacyéT Ansa ToNyona, noJjiyyaem:
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In P_T=A_6-( B_T)/((273+t + C_T))=16,0137-3096,52/((273+120-53,67))=6,9017

PT =e6,9017 = 993, 96MM pT. CT.
MepeBeném gasneHue npouecca 0,2 MMa B MuaanMeTpbl pTYTHOrO cTon6a:

(0,2.1000000)/133,3=1500,38 MM pT.CT.

roe 133,3 - yncsao nackanen B 0O4HOM MUIMMETpPe pTyTHoro ctonba.
CynTaeM 3Ha4yeHMe CyMMbl ypaBHeHUS (6.2), nony4aem:

(Pxy_6)/P_6 +(Pxy_T)/P_T =(1500,38x%0,591 )/2241,05+(1500,38 «0,409 )/993,96=1,022

CyMMa okasanacb 4yTb 60sblUe eanHULbI. 3HAYNUT, BEMYUHbI faBneHUn napa 6eH3ona P6 1 Tonyona PT okasanucb
Masnbl. MogHuMem TemnepaTypy Ha 1°C.

3anaémcsa BTOPbLIM 3Ha4YeHneM TemnepaTypbl KOHUA KoHAeHcauum napa 121°C n nosTtopsieM pacyHéT. Onpenensem
BeJINYNHbI faBneHun beHzona P6 n Tonyona PT (CHOBa onpefensieM 3HayeHne cymmsbl): P6 = 2295,42 mm pT. CT.; PT
= 1007,4.
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